



Братья – подельники.

Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР совместно с сотрудниками милиции раскрыто убийство таксиста.

Убийцами оказались два двадцатилетних брата: Евгений А. и Николай Н.

Преступная идея пришла им в хмельные головы аккурат в первый день наступившего года. Хмельные братья задумали остановить в Ижевске машину такси, выехать на ней за город, убить водителя, а сам автомобиль продать.

Вечером 1 января Женя и Коля вышли на улицу Пушкинскую и начали «голосовать».

Остановился водитель ВАЗ 2110. Братья-злодеи попросили довезти их до Якшур-Бодьи. За деньги, разумеется.

Водитель согласился. Один из братьев (с ножом) уселся на переднее сидение, второй на заднее.

По дороге, реализуя свой преступный умысел, один из братьев попросил водителя остановиться.

Как только автомобиль прижался к обочине, Евгений А., находившийся на заднем сидении автомобиля, схватил водителя, пытаясь предотвратить его сопротивление. Второй вынул заранее приготовленный нож...

Водитель, получив ранение в грудь, так с ножом торчащим и выскочил из машины.

Николай, увидев, что водитель еще жив, кинулся к нему. Но водитель, вынув нож из раны, несколько раз ударил им нападавшего.

После чего от обильной кровопотери потерял сознание и упал. Тяжело раненный в лицо и живот Николай заскочил в салон и потребовал, чтобы брат Евгений доставил его в больницу.

Но в тот день фортуна явно была не на стороне разбойников. По дороге похищенный автомобиль сломался.

Евгений выскочил и попытался остановить проезжающий автомобиль, чтобы получить помощь. И надо же было так случиться, что единственным, кто в ночное время откликнулся на просьбу, оказался ... милицейский «Уазик».

Стоит ли пояснять, чем закончилось все это.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Братья арестованы. Им предъявлено обвинение по п. "ж" ч.2 ст. 105 УК РФ. За совершение данного преступления предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы.

25 Января 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621649>